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11 iulie 2017Ultima „În viață există două tragedii. Una este să nu obții ceea ce dorești, în
vreme ce cealaltă este să obții ceea ce dorești“ Bertrand Russell

„Poate că îți oferă o bursă, dar îți ia libertatea“
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Opoziţie interesantă în ce
priveşte scena politică
românească şi potenţiala

influenţă a unuia dintre cei mai puternici
oameni ai lumii, George Soros, vine din
partea lui Roger Stone, consultant politic
pentru preşedinţii americani Richard
Nixon, Ronald Reagan şi Donald Trump.
Aflat recent la Bucureşti, acesta a
declarat, într-un interviu pentru ziarul
“Adevărul”, că miliardarul american ar
încerca să răstoarne guvernul actual
susţinut de PSD şi ALDE. “Dacă ți se
pare rău comunismul, îți poți imagina o
lume dominată de George Soros? Poate
că îți oferă o bursă, dar îți ia libertatea.
(...) Folosește aceste forumuri pentru o
societate deschisă pentru a submina
guverne alese democratic și pentru a le
răsturna. Vrea totalitarism mondial, vrea
să ia libertățile oamenilor. Cred că este
un infractor internațional. Este implicat în
SUA, Europa, România, Ungaria. Vrea
să vă răstoarne guvernul pentru a reveni
la un sistem mult mai rău decât cel pe
care l-aţi avut pe vremea lui Ceaușescu
sau a sovieticilor”, a declarat Roger
Stone pentru “Adevărul”.

Mai mult, consilierul spune că are şi
dovezi pentru afirmaţiile despre Soros.
“Cred că sunt multe dovezi. E implicat în
subminarea democrației. A finanțat
insurgenți, a finanțat violențe la

mitingurile lui Donald Trump. De ce nu a
fost arestat în SUA nu pot să înțeleg.
Poate vom afla în curând”, a precizat
Stone. Roger Stone este de părere că
transformarea lui George Soros într-un
personaj malefic în opinia publică din
România are legătură cu manevrele
politice ale acestuia. “Pentru că vrea să
vă răstoarne guvernul și să-l înlocuiască
cu unul pe care să-l poată controla. Așa
cum se întâmplă în Ungaria, în Europa
de Est și chiar în SUA. Când finanțezi

oameni care să susțină asasinarea
președintelui SUA, asta e o infracțiune
gravă. Avem dovezi că a finanțat
violențele de la mitingurile lui Donald
Trump. Domnul Soros are mâinile pătate
de sânge”, a mai declarat Stone. Fostul
sfătuitor al lui Donald Trump mai susţine
că românii sunt cei mai ascultaţi oameni
din lume de către serviciile secrete, iar
“statul profund” se foloseşte de marota
corupţiei pentru a-şi face treburile
murdare.

Roger Stone a
declarat că
românii sunt cei
mai ascultaţi
oameni din lume
de către serviciile
secrete, iar “statul
profund” se
foloseşte de
marota corupţiei
pentru a-şi face
treburile murdare

Radu Mazăre și Nicușor Constantinescu,
condamnați cu suspendare

Constanța:
Rezultatele finale la
Bacalaureat 2017!

Unități cu „0“
promovabilitate, 
5 elevi de „10“

În urma centralizării notelor obținute de
absolvenții de liceu, gradul de promovare,
după contestații, înregistrat la nivelul
judeţului Constanţa este de 65,26%, a
anunțat Inspectoratul Școlar Județean (ISJ)
Constanța. Reamintim că 5 absolvenți de
liceu au obținut media 10; au fost respinși
1.609 candidați; respinși cu medii cuprinse
între 5 și 5.99 - 265; reușiți - număr total -
3.041; reușiți cu medii cuprinse 6 și 6,99 -
807; reușiți cu medii cuprinse 7 și 7,99 - 814;
reușiți cu medii cuprinse 8 și 8,99 - 836;
reușiți cu medii cuprinse între 9 și 9,99 - 579;
reușiți cu media 10 - 5 candidați. 

„0“ PROMOVAȚI! La Constanța, două
unități de învățământ au „reușit performanța“
să nu aibă niciun candidat promovat. Este
vorba despre: Centrul Şcolar de Educaţie
Incluzivă „Albatros“ și Liceul Teoretic
„Educational Center“, ambele din Constanţa. 

TOPUL LICEELOR CU CELE MAI
BUNE NOTE! ISJ Constanța a prezentat și
topul liceelor cu cele mai bune rezultate,
după contestații. Astfel: Colegiul Naţional
„Mircea cel Bătrân“ Constanţa - 99,56%;
Liceul Teoretic „Ovidius“ Constanţa - 99,51%;
Liceul Teoretic „Traian“ Constanţa - 97,64%;
Liceul Teoretic „Lucian Blaga“ Constanţa -
96,43%; Colegiul Naţional Pedagogic
„Constantin Brătescu“ Constanţa - 96,12%;
Liceul Teoretic „Decebal“ Constanţa -
95,86%; Colegiul Naţional „Mihai Eminescu“
Constanţa - 95,02%; Liceul Teoretic „George
Călinescu“ Constanţa - 94,04%; Liceul
Teoretic „Callatis“ Mangalia - 93,75%. 

O ALTĂ SESIUNE! Cei care nu au reușit
să promoveze examenul mai au o șansă.
Înscrierea candidaților pentru cea de-a doua
sesiune a examenului se va face între 11 și
14 iulie. Pe 21 august va fi susținută proba
scrisă la Limba și literatura română, pe 22
august - la Limba și literatura maternă, iar pe
23 august - proba obligatorie a profilului.
Ultima probă, cea la alegere a profilului și
specializării, va avea loc pe 4 august. Între
25 și 28 august vor fi evaluate competențele
lingvistice de comunicare orală în Limba
română, pe 28 august - competențele
lingvistice de comunicare orală în limba
maternă, iar pe 29 - 30 august -
competențele digitale. În zilele de 30 și 31
august se va face evaluarea competențelor
lingvistice într-o limbă de circulație
internațională. Rezultatele vor fi afișate pe 1
septembrie, până la ora 16.00, și depunerea
contestațiilor se va face în aceeași zi, între
orele 16.00 - 20.00. Contestațiile vor fi
rezolvate între 2 și 5 septembrie, iar
rezultatele finale vor fi afișate pe 6
septembrie.

Nouă ani și peste 100 de termene
de judecată. Atât i-a luat Curții de Apel
București să dea o pronunțare în
celebrul dosar al „Retrocedărilor“ din
Constanța, în care capul de afiș l-au
deținut fostul primar al Constanței Radu
Mazăre și fostul președinte al Consiliului
Județean Constanța Nicușor
Constantinescu. Alături de cei doi au mai
fost trimise în judecată de procurorii
DNA nu mai puțin de 36 de persoane, în
legătură cu restituirea și atribuirea
nelegală a unor întinse suprafețe de
teren intravilan din Constanța, Mamaia,
plajă și faleză. Aceștia au fost acuzați de
abuz în serviciu contra intereselor
publice, cu obținerea de avantaje
patrimoniale, cu consecințe deosebit de
grave, în formă continuată, fals
intelectual, în formă continuată, și
asociere pentru săvârșirea de infracțiuni. 

CONDAMNĂRI CU SUSPENDARE
ȘI ACHITĂRI

După cum aminteam mai sus, după
nouă ani de procese și peste 100 de
termene, fostul primar al Constaței Radu
Mazăre a fost condamnat la PATRU ANI
DE ÎNCHISOARE CU SUSPENDARE,
iar Nicușor Constantinescu la TREI ANI
DE ÎNCHISOARE, TOT CU
SUSPENDARE. O altă vedetă în acest
caz a fost omul de afaceri Cristian
Borcea, fost acţionar al clubului Dinamo,
care a fost achitat. Printre cei care au
mai fost judecați în acest dosar s-a
numărat și fostul şef al Direcţiei de
Administraţie Publică Constanţa
Constantin Racu, care a fost condamnat
la trei ani de închisoare cu suspendare,
aceeaşi condamnare fiind dispusă şi în
cazul unui alt inculpat în dosar, Dragoş
Săvulescu, fost acţionar al echipei de
fotbal Dinamo Bucureşti. La trei ani de

închisoare cu suspendare au fost
condamnaţi şi fostul şef al Direcţiei
Patrimoniu din Primăria Constanţa
Ramona Dospinescu, fostul şef al
Direcţiei Tehnic-Investiţii Ion Marica,
fostul consilier juridic Cristian Talpău şi
Nora Chirca, tot consilier juridic.
Magistraţii au decis, de asemenea,
achitarea lui Aurel Jean Andrei, notar
public şi soţul preşedintelui Tribunalului
Bucureşti Laura Andrei, a lui Bogdan
Ghiţulescu, consilier juridic, şi a lui Dan
Miron, fost consilier local. Pe de altă
parte, în cazul a doi inculpaţi, instanţa a
stabilit că a survenit decesul, motiv
pentru care a încetat procesul pe
numele lor. Decizia instanței în acest
dosar nu e definitivă, recursul putând fi
făcut la Înalta Curte de Casație și
Justiție.

PROCURORII, GAFE DUPĂ GAFE

Instanţa a încheiat în 7 aprilie 2017
dezbaterile în dosarul retrocedărilor din
Constanţa. La ultimul termen al
procesului, Radu Mazăre a spus că
speră ca „expunerea media“ şi
„încărcătura publică a procesului
maraton“ să nu afecteze soluţia dată de
către magistraţi. Avocaţii lui Radu
Mazăre au cerut achitarea acestuia, pe
motiv că retrocedările s-au făcut în baza
votului dat de reprezentanţii Consiliului
Local Constanţa, iar Prefectura nu a
avut obiecţii în urma votului. De altfel,
de-a lungul timpului, apărătorii fostului
primar au arătat că procurorii care au
întocmit acest dosar s-au întrecut în
gafe. Spre exemplu, la termenul din 17
februarie 2015, magistrații Curții de Apel
București au ascultat explicațiile
expertului topo-cadastral, care a arătat
că așa-zisele expertize ale DNA nu
coincid cu realitatea din teren. Potrivit

primarului Radu Mazăre, expertul Marian
Chirițoiu a explicat că terenurile care fac
obiectul dosarului retrocedărilor nu sunt
aceleași cu cele identificate de DNA.
Așa se face că, după termenul de atunci,
când s-a prezentat totul pe hârtie,
ambele părți au cerut să aibă loc o
vizionare a terenurilor în cauză. Nu în
teren, ci cu ajutorul unui videoproiector
care va prezenta imaginea a 10 terenuri.
„Se analizează fiecare teren în parte, cu
toate detaliile ce țin de poziționare,
formă, dimensiune și valoare, dacă este
domeniu public sau este domeniu privat.
Până acum, expertul oficial a spus că
toate lucrările erau în regulă din punctul
nostru de vedere“, a declarat Mazăre, la
acea vreme.

„NU EXISTĂ PĂGUBIȚI“

Printre cei care au atras atenția că
procurorii DNA s-au întrecut în gafe s-a
numărat și fostul președinte al
Consiliului Județean Constanța, Nicușor
Constantinescu. Nu de puține ori, fostul
șef al CJC a spus că „în acest dosar nu
există niciun păgubit“. „Oricine știe că,
dacă nu există păgubiți, nu există fapta
penală. Și atunci, ce căutăm noi într-un
proces penal de peste cinci ani?“, a
întrebat Constantinescu, la unul din
termenele de judecată. 

Cine vrea să afle mai multe detalii
despre acest dosar poate intra în ediția
online a cotidianului nostru. 

Nicușor
Constantinescu:
„În acest dosar
al retrocedărilor
nu a existat un

păgubit“

Bombă de la consilierul lui Trump: Soros
vrea să răstoarne Guvernul României!


